

Сегодня, 9 ноября, Кунцевским межрайонным следственным отделом СУ по ЗАО ГСУ СК РФ по г. Москве проведена познавательно-патриотическая викторина, посвященная Международному дню против фашизма, расизма и антисемитизма.

Руководитель отдела и следователи рассказали присутствующим на встрече студентам МГУ, ВГЮУ, МИРЭА об истории создания и традициях праздника, подчеркнув, что терроризм и экстремизм представляет угрозу национальной безопасности любого государства, его национальным интересам. Расследование преступлений террористической и экстремистской направленности, является одним из наиболее приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации, который наряду с иными органами власти, также призван бороться с экстремизмом и терроризмом и с их проявлениями.

Ветеран следствия Иосиф Гибгот отметил, что сегодня, как никогда, большое значение приобретают пропагандистские меры, направленные на разъяснение тем, кто по глупости или незнанию, вступает в экстремистские организации. И в первую очередь это касается молодежи, ведь они — будущее нашей планеты.

В процессе проведения викторины, участникам были предложены вопросы, транслирующиеся на слайд-презентации.

В завершении встречи, сотрудники отдела ответили на интересующие вопросы и вручили победителям почетные грамоты.







